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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2004 21:01:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6100/answer/6101




YBaxaemnbii AHfipen! KoHCynbTalys ICUX0JI0Ta, BO3MOXKHO, ITI03BOIUT BaM CHATH BHYTPEHHIONO
¢uKcauuio Ha 3TOoM mpobyieMe, 9TO UMeeT OTPOMHOe 3HaueHue. Y Bac mony4yaeTcs 3aMKHYTHIN KPYT,
B KOTOPOM OOJIBIITYIO IIOMOIIh MOXKET OKa3aTh IICUXO0JIOTHYEeCKas MOAIepKKa. Ty 3Ke POJIb BHIIOTHSIET
1 Buarpa. YTo KacaeTcsl ypeTPOCKOIIMH, TO, KakK 5 IUcall paHee, JOXKOUTECh PE3Y/IbTaTOB aHAIu30B
Ha YPOTeHUTaJIbHYI0 UHQEKITHNIO (T. €. IeflaliTe ee B ITOCTIEOHION ouyepens). [TonmpolbyiiTe Ma3u ¢
aHeCTeTHKaMU (IIPOAAlOT B allTeKax UM Ccek-lonax). [TummmTe, 6yay pan IOMOYb.



